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ВЕРСИИ 3, 4, 5, 6

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.

Период действия: с 27 ноября по 10 декабря 2014 года

7.85”

IPS

СУПЕРЦЕНА

399939990000,, 

4 ядра

3G

тонкий алюминиевый корпус

Планшет BBK PW8062GI
IPS-экран 7.85" (1024x768)

4х-ядерный процессор Mediatek MTK8389

оперативная память 1 Гб
встроенная память 8 Гб
Bluetooth, Wi-Fi, 3G, GPS

камеры 5 и 0.3 МП
поддержка карт памяти microSD

OC Android 4.2



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

АКТИВИЖЕН-ТРЕЙД ООО, АМЕТРА ООО, АРКО ООО, АРТ ДИЗАЙН М  ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, БЕРЁЗА ООО

БИК СНГ ЗАО, БИМИКС ООО, ВЕСПА ООО, ВЕСТИС ООО, ВОСТОК-СЕРВИС-СПЕЦКОМПЛЕКТ ЗАО, ГИЛФОРД ФЭШН ООО, ГЛАССТРЕЙД ООО, ГЛОБАЛ 

МАРКЕТ ГРУПП ООО, ГОЛДЕР-ЭЛЕКТРОНИКС ООО, ГРУППА СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ДЖЕРСИ ООО, ДИМ РУС ООО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС 

ООО, ИНТЕРКВОЛИТИ-ЗАПАД ООО, ИНТЕРСАЙД-МБ ООО, ИНФОМАРКЕТ ООО, ИНФОТЕКС ООО, ИТАЛКОМ ООО, КАНОЕ ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ 

ООО, КОНСТАНТА ПЛЮС ООО, ЛАКАРТ ДИЗАЙН ООО, ЛЕКС ООО, ЛЮКСОР ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, МАНИТЕКС ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, МЕДИА 

ДИСТРИБЬЮШЕН ООО, МЕТРОГЛОБУС ООО, МИКС ООО, МИРСТ ООО, МИСС ХОУМ ООО, МОДА-Л ООО, МТК АЛИСА ЗАО, МТР МАРКЕТ ООО, 

НЕВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЗАО, ОПТИМА ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, ОРСОН ООО, О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, ОСРАМ ОАО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, ПЕРФЕКС 

ООО, ПК ТОРИС-ГРУПП ООО, ПРИОРИТЕТ ООО, ПРОЕКТ АВТО ЗАО, ПРОМБАЗА ЗАО, РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР BBXD DRY  NF, РЕАЛ ОСТАТКИ, 

РЕЛЬЕФ-М ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, РИАЛОН ООО, РИНА ООО, Р-КЛИМАТ ООО, РОСИНПРОЕКТ ООО, РОСКО ООО, САННИ ООО, САПФИР ООО, 

СБМ ГРУП РУС ООО, СЕТРА ЛУБРИКАНТС ООО, СКВ ПАУЭР ООО, СПОРТ И МОДА ООО, С-ТРЕЙД ООО, СТЭМ ГРУПП ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, ТД ВИТУС 

ООО, ТД ДОМИНАНТА ООО, ТЕКСЛЕН ООО, ТЕХКОМПЛЕКТ ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, ТК СПЕЦТОРГ ЗАО, ТОПСЕРВИС ЭЛЕКТРОМАРКЕТ ООО, ТОР И 

К ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ БЕЗАНТ-1 ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ СТРЕКОЗА ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО, ТРИАЛ-ТРЕЙД ООО, ТЭМПО ООО, 

ФАКЕЛЬМАНН ООО, ФЕШЕН ГРУПП ООО, ФИЛИПС ООО, ШЕЛТЕР ЛОДЖИК ООО, ШЕЛФЕР ООО, ЭВА ООО

Список поставщиков:

Эксклюзивные предложения MЕТРО – 
выгода для Вашего бизнеса

Все цены в наших каталогах указаны с НДС

Наиболее часто встречающиеся обозначения:

- на товар установлена скидка 25%

- при покупке товара в количестве 
не менее 4 упаковок, цена 
на товар будет равна 242,99 руб. 
за штуку

- скидка на товар 10% 
предоставляется при покупке не 
менее определенного количества 
упаковок (в примере - 3 упаковки)

- «шт.» обозначает единицу измерения цены. 
Например цена указана за 1 шт. или за 1 кг.

- данным ценником обозначается наиболее 
выгодное предложение в товарной категории

- Значки красного цвета обозначают акции, скидки и другие ценовые и финансовые 
предложения.

- Товар продается упаковками, цифра показывает количество единиц товара в одной упаковке.5

- Значки синего цвета информируют 
о свойствах и характеристиках 
товара, а также о дополнительных 
сервисах METRO

- при покупке данного товара можно 
получить приз в Центре обслуживания 
клиентов. Призы предназначены для 
конечного потребителя

ЦЕННИКИ:

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

- 3 товара по цене 2. Цена указана 
за единицу товара при покупке 3-х 
товаров. Условия по количеству 
товаров могут отличаться.

12999,1 шт.

СУПЕРЦЕНА

1291299999,,1 шт.

опт
от 4 уп.

24299,1 шт.

2525%-

скидка

10

от 3 шт.

%-
при покупке

по цене
3

2

Как читать наш каталог:

ИıФĲРİАЦИЯ

METRO развивается для вас. Помогите нам стать лучше!

Если вы недовольны качеством продукта или уровнем 
обслуживания, скажите нам об этом.

Отправьте SMS на номер 1920 со словом «МЕТРО»,
и с вами обязательно свяжется оператор горячей линии.

Сообщение бесплатное*.

Мы хотим соответствовать вашим запросам!
* cтоимость входящего SMS от клиента на короткий номер составляет максимум 4 рубля с НДС  

и компенсируется в автоматическом режиме в течение суток. YOU&METRO — «Вы и METRO».

Издание имеет рекламный характер. Издание адресовано 
только клиентам в лице держателей карт ООО «МЕТРО 
Кэш энд Керри». Изображение товаров в каталоге может 
отличаться от фактического изображения. ООО «МЕТРО Кэш 
энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного 
уведомления. Действие каталога начинается с 4:00 часов утра 
указанной даты действия данного каталога. Размещенный 
в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО 
«МЕТРО Кэш энд Керри».

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

* Вы и METRO

*

Предложение действительно 

в торговых центрах города:

Нижний Новгород, Ярославль, Воронеж, Рязань, Тула, 
Липецк, Курск, Калуга, Брянск, Серпухов, Иваново, 
Тверь, Смоленск, Казань, Самара, Тольятти, Саратов, 
Киров, Ульяновск, Набережные Челны, Пенза, 
Чебоксары, Ростов-на-Дону, Краснодар, Волгоград, 
Волжский, Ставрополь,  Астрахань, Пятигорск, Адыгея, 
Уфа, Екатеринбург, Челябинск, Тюмень, Пермь, Оренбург, 
Ижевск, Магнитогорск

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
Вы можете найти на нашем сайте  www.metro-cc.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ ЖУРНАЛА: 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» 
(125445, Москва, Ленинградское ш., 71 Г; 
тел.: (495) 5021000; факс: (495) 5021512). 
Журнал зарегистрирован в Министерстве связи 
и массовых коммуникаций Российской Федерации 
(Свидетельство ПИ №ФС77-21061). 
Тираж: 965 000 экз.

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. 

ОТПЕЧАТАНО: ОАО «ПК Пушкинская площадь»
109548, г. Москва, ул. Шоссейная д.4 Д

Все письма направляйте: 
125445, а/я 560, Москва, Россия

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

СУПЕРЦЕНА

629962990000,, 

Паровая станция 

PHILIPS GC9220/9222
мощность 2400 Вт 
постоянная подача пара 120 г/мин 

паровой удар 230 г/мин 

давление пара до 5 бар 

автоопределение температуры по типу ткани 

регулировка не требуется



ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО5

СУПЕРЦЕНА

199919990000,, 

Радиатор 

ELECTROLUX EOH/M-3157
мощность 1500 Вт 
3 режима обогрева 

7 секций 

механический термостат 
защита от перегрева и опрокидывания 

габариты 62,4x36,2x13,2 см

СУПЕРЦЕНА

559955990000,, 

Увлажнитель 

BONECO 7135
мощность 45 Вт 
мощность 130 Вт 
с подогревом 

для помещений 60 м2 

производительность 400 г/ч 

объём ёмкости воды 6,5 л 

таймер 

ЖК-дисплей 

автоподдержание заданного уровня влажности 

сменный AG+ картридж смягчает воду



ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

СУПЕРЦЕНА

9999990000,, 

199919990000,,  

Чайник 

POLARIS PWK1503CA
мощность 2800 Вт 
объем 1,5 л 

корпус из высококачественной нержавеющей стали 

защита от перегрева

Блендер 

PHILIPS HR1604
мощность 550 Вт 
1 скорость 
металлическая погружная часть 
в комплекте: мерный стакан объемом 0,5 л

129912990000,,  

Чайник 

POLARIS PWK 1850CGL
мощность 2200 Вт 
объем 1,8 л 

индикация включения и уровня воды



ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО7

199919990000,,  199919990000,,  

СУПЕРЦЕНА

259925990000,, 

Контактный гриль 

SMILE KG 942
мощность 2000 Вт 
на 4 порции 

антипригарное покрытие 

2 положения пластин (90 и 180 градусов) 

фиксатор расстояния между пластинами 

плавная регулировка температуры 

2 поддона для сбора жира 

индикатор работы и нагрева

Миксер 

BOSCH MFQ 36440
мощность 450 Вт 
5 ступеней скорости вращения 

импульсный (турбо) режим 

в комплекте: 2 венчика, 2 крюка, насадка-блендер, 

мерный стакан с крышкой

Мультиварка 

Redmond RMC-M45011
мощность 860 Вт 
объем чаши с тефлоновып покрытием 5 л 

металлический корпус 
3D нагрев 

16 автоматических программ



ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

8 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

СУПЕРЦЕНА

119911990000,, 

Пылесос 

ZANUSSI ZAN7800
мощность 2000 Вт 
мощность всасывания 250 Вт 
объём пылесборника 1,2 л 

насадки: основная Vario 500, для паркета

Пароочиститель 

SMILE ESC 921
мощность 900 Вт 
давление 3,2 бара 

резервуар для воды 220 мл 

комплектация: щетка, сопло, уголок, насадка для чистки кафеля 

и оконных стекол, универсальная насадка, шланг удлинительный,

мерный стакан

СУПЕРЦЕНА

269926990000,, 



ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО9

СУПЕРЦЕНА

219921990000,, 

СУПЕРЦЕНА

139913990000,, 

Мясорубка 

POLARIS PMG 1805
мощность 1800 Вт 
производительность 1,6 кг/мин 

функция реверса 

в комплекте: 2 сетки из нержавеющей стали (5 мм, 7 мм); 

насадка для приготовления колбас; насадка для кеббе

Слайсер 

BOSCH MAS 4201
мощность 100 Вт 
регулировка толщины нарезки до 17 мм 

самозатачивающийся стальной нож волнообразной формы 

суппорт для продуктов с защитой пальцев 

пластиковый корпус



10 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İЕБЕįЬ

169916990000,,  199919990000,,  299929990000,,  

169916990000,,  259925990000,,  209920990000,,  

Барный стул 

H-100G
поворотное сиденье 

регулировка высоты - газлифт 
материал сиденья – кожзам 

габариты: 45х42х64,5/85,5 см

Стул банкетный
прямоугольная спинка 

каркас - металлическая рама 

габариты: 45x60x92,5 cм

Барный стул 

COOPER
поворотное сиденье 

регулировка высоты - газлифт 
материал сиденья - 

искусственная кожа 

габариты: 53х53х81/107 см

Барный cтул 

TARRINGTON HOUSE
поворотное сиденье 

материал сиденья - ПВХ 

высота сиденья - 76см 

габариты: 55х55х100 см

Стул банкетный 

H-LINE
круглая спинка 

каркас - металлическая рама 

габариты: 44х48х93 см

Стул банкетный 

H-LINE
квадратная спинка 

каркас - алюминиевая рама 

габариты: 45х52х93 см



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО11

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

139913990000,,  

79790000,,  

СУПЕРЦЕНА

9999990000,, 

4994990000,,  4994990000,,  

Ледянка 

FREE

Ледянка 

BIG
Ледянка 109 см
принты в ассортименте

Сноутьюб V76
диаметр: 75 см

1299,00

Ледянка 92 см
принты в ассортименте

Сноутьюб V76
диаметр: 60 см



12 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Серия 

LUMINARC VOLARE WHITE
Франция 

zenix - материал нового поколения повышенной прочности 

тарелка десертная 22 см 

тарелка обеденная 27 см 

тарелка суповая 23 см 

салатник 16 см 

салатник 27 см 

чайный набор 220 мл 

5555550000,,  

4444440000,,  5995990000,,  

119911990000,,  

Чайник
стекло 

1,2 л

Серия 

BOHEMIA WELLINGTON
Чехия 

стекло 

бокал для вина 280 мл, 2 шт. 
бокал для шампанского 180 мл, 2 шт. 
бокал для ликера 50 мл, 2 шт. 

Чайник
стекло, фарфор 

1,6 л 

1 л 

Набор подарочный 

PASABAHCE ENOTECA
стекло декантер 1,8 л 

2 бокала 545 мл

1,6 л

25%-
СУПЕРЦЕНА

104910492626,, 

чайный набор 220 мл

бокал для шампанского 180 мл, 2 шт.



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО13

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

%-2525

5555550000,,  

2492490000,,  

3493490000,,  

Серия 

РУССКИЙ УЗОР / 

ГРЕЧЕСКИЙ УЗОР
стекло 

6 штук в упаковке 

бокал для шампанского 170 мл 

бокал для вина 210 мл 

бокал для вина 280 мл 

бокал для бренди 250 мл 

рюмка 65 мл

5555550000,,  

9999990000,,  

Френч-прессы 

SMAKFEST
нержавеющая сталь, 
термостойкое стекло 

350 мл 

600 мл 

800 мл 

Столовые приборы 

DOMENIK ASSYRIA / 

BARTON / BELLONA
дизайны в ассортименте 

24 предмета 

вилка столовая, 6 шт. 
нож столовый, 6 шт. 
ложка столовая, 6 шт. 
ложка чайная, 6 шт. 

Серия 

LUMINARC CHILI GARLAND
Франция 

стекло 

чайный набор, 12 предметов 

столовый набор, 18 предметов 

Декантер 

BOHEMIA*
Чехия 

стекло 

1,2 л

350 мл

столовый набор, 18 предметов

1 набор

%-2020

бокал для шампанского 170 мл



14 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Набор 

TEFAL TENDANCE
сотейник с крышкой 24 см 

сковорода 24 см 

антипригарное покрытие

9999990000,,  

Набор салатников 

OURSSON
3 шт. 
с крышками 

керамика9999990000,,  

8998990000,,  

Набор сковород 

TARRINGTON HOUSE 

PURPLE COLLECTION
3 предмета

Жаровня
литой алюминий 

32 см
Терка многофункциональная 

BIO VIE 7997990000,,  

СУПЕРЦЕНА

129912990000,, 



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО15

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Термос для еды 

TARRINGTON HOUSE
500 мл 

нержавеющая сталь

1991990000,,  1691690000,,  

2492490000,,  5995990000,,  2992990000,,  

Форма для выпечки 

KIDS
силикон 

арт.487164

Форма для выпечки 

ATTRIBUTE
квадратная 

силикон 

1 шт.

Термокружка 

TARRINGTON HOUSE
390 мл 

нержавеющая сталь

Набор термос+термос для супа 

TARRINGTON HOUSE
термос 1 л 

термос для супа 0,5 л

Мармит 
FISSMAN
прямоугольный 30 см 

овальный 28 см 

СУПЕРЦЕНА

111111110000,, 1 шт.



ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

Набор сковород 

ARO
20+24+28 см

Столовый набор 

LUMINARC ФРЕЗИЯ
стекло 

45 предметов 

6 персон

СУПЕРЦЕНА

299929990000,, 

СУПЕРЦЕНА

4994990000,, 



ГАĵĶĴО

*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО17

СУПЕРЦЕНА

799979990000,, 

Микроволновая печь 

HORECA SELECT GMW 1025
объем камеры: 25 л 

электронное управление 

3 уровня мощности 

LCD дисплей 

таймер на 99 минут 
звуковой сигнал

379937990000,,  

369936990000,,  399939990000,,  

нерж. стальнерж. сталь

1500 Вт

нерж. стальнерж. сталь

250 Вт

120 Вт

265 

470

335

1000 Вт

260 

137

287

210 

100

375

515 

300

370

Кипятильник 

GASTRORAG DK-KST-S-16
объем: 16 л 

двойные стенки

Весы 

CAS SW-10
предел взвешивания: 10 кг 
цена деления: 5 г 
вычитание массы тары 

питание от сети через адаптер или от батарей

Вакуумная упаковочная машина 

Profi Cook PC-VK 1015
полностью автоматизированный процесс запаивания 

в комплекте: 18 профессиональных герметичных пакетов 

(10 шт. – 22х30 см, 8 шт. – 28х40 см)



18 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

299929990000,,шŖ.шŖ.

Гладильная доска 

EGE Jumbo *
стол-моноблок 

125 х 43 см

89890000,,ŗп.ŗп.

9999990000,,  

3993990000,,шŖ.шŖ.

6996990000,,шŖ.шŖ.

водный гиацинтводный гиацинт

 
размер М 38 х 28 х 20 см

499,00499,00

дереводерево

 
большая 33 х 43 х 54 см

999,00999,00

 
размер L 41 х 32 х 23 см

599,00599,00

Вешалка напольная 

SCOUT *
41 х 30 х 97 см

 
6 шт. с эссенцией

299,00299,00

Вешалка напольная 

TARRINGTON HOUSE 

TANGO
49 х 30 х 109 см

Газетница *
20 х 30 х 25 см

399,00399,00

Короб плетеный *
32 х 26 х 17 см

399,00399,00

Плечики деликатные 

TARRINGTON HOUSE
дерево, сатин 

3 шт.

Корзина для белья с крышкой *
внутренняя текстильная подкладка 

средняя 27 х 37 х 51 см

Корзина 

с деревянными вставками *
размер S 34 х 24 х 17 см



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО19

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

..449944990000

..899989990000

ŗп

шŖ

СУПЕРЦЕНА

799979990000,, 

СУПЕРЦЕНА

399939990000,, 

шŖ

МФУ XEROX Work Centre 3045B
черно-белая светодиодная печать до 24 стр/мин 

макс. формат печати А4 

ЖК-панель 
память 128 Мб 

интерфейс USB 2.0

МФУ EPSON L210
4-х цветная струйная печать формата A4 

скорость печати 27 стр./мин 

максимальное разрешение для цветной печати 5760x1440 dpi 

встроенные ёмкости для чернил по 70 мл. вместо картриджей 

рекордно низкая себестоимость печати 

ресурс стартового комплекта до 10500 отпечатков

скидка -15% при покупке 2х одинаковых картриджей EPSON

15%-



ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20

5”

159915990000,,  

2.4”

Мобильный телефон 
NOKIA 208
экран 2.4" (240x320) 

камера 1.30 МП 

microSD до 32 Гб 

Bluetooth 3.0, 3G

2992990000,,  

Планшетный компьютер 
TELEFUNKEN TF-MID9707G
IPS экран 9.7” (1024x768) 

процессор MT8389 Cortex A7 1.3 ГГц 

камеры 5 и 0.3 МП 

встроенная память 16 Гб 

оперативная память 1 Гб 

Wi-Fi, Bluetooth, GPS, ГЛОНАСС 

mini HDMI 

Android 4.2 Jelly Bean

СУПЕРЦЕНА

599959990000,, 

4 ядра

3G

автомобильный держатель в комплекте

9.7 IPS”

699969990000,,  

Смартфон ACER Liquid Z4
процессор MediaTek 1.3 Ггц (MT6572) 

экран 4" (480x800) 

камера 5 МП 

память 4 Гб 

Bluetooth, Wi-Fi, 3G, GPS ОС 

Android 4.2

3499,003499,00

Смартфон ACER Liquid Z500
процессор MediaTek 1.3 Ггц (MT6582) 

экран 5" (720x1280) 

камера 8 МП 

память 4 Гб 

Bluetooth, Wi-Fi, 3G, GPS ОС 

Android 4.4

поддержка двух SIM-картподдержка двух SIM-карт

 
16 ГБ

499,00499,00

 
32 ГБ

849,00849,00

Флеш-драйв 
KREZ micro 501
возможность подключения напрямую к смартфону/планшету

8 ГБ

разъемы USB и micro-USB OTG

4”



ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО21

СУПЕРЦЕНА

6996990000,, 

5995990000,,  

СУПЕРЦЕНА

10499104990000,, 

Беспроводной 

маршрутизатор 

ZTE 5502
стандарт WiFi

802.11n, 

частота 2.4 ГГц макс.
скорость беспроводного соединения 300 Мбит/с
скорость портов 100 Мбит/сек 

оперативнаяпамять 16 Мб 

флешпамять 4 Мб

Радиотелефон 

PHILIPS D1201
определитель номеров (АОН/Caller ID) 

монохромный дисплей на трубке 

полифонические мелодии

Беспроводная мышь 

DEFENDER 

Datum MM-025
3 клавиши 

разрешение сенсора мыши 1600 dpi 

интерфейс USB

Ноутбук 

LENOVO B590
процессор Intel Celeron 1005M 

оперативная память 2 ГБ 

жесткий диск 320 ГБ

Флеш-драйв 

SILICON POWER 

Touch 850
объем 16 Гб 4444440000,,1 шт.1 шт.

229,00229,00

..5995990000

15.6”



22 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

СУПЕРЦЕНА

3993990000,,1 ŗп.

Комплект: обложка для паспорта и кредитница
рециклированная кожа 

дизайны в ассортименте

..3493490000

1691690000,,1 шŖ.1 шŖ. 2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Ежедневники датированные 

INFOLIO
коллекции Brussel и Mexico 

искуственная кожа 

формат А5

Шариковая ручка-стилус 

LUXOR
для использования на всех устройствах с сенсорным экраном 

металлический корпус - цвета в ассортименте 

толщина линии: 1 мм 

цвет чернил: синий



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО23

ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

СУПЕРЦЕНА

449944990000,,1 шŖ...1191190000

..1291290000

..499949990000

Кресло руководителя 

SIGMA GX-A290D60
искуственная кожа 

пластиковые подлокотники 

хромированные ножки 

система газлифт

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

99990000,,1 ŗп.1 ŗп.шŖ

Поздравительные открытки
в ассортименте

..1991990000

 
Карандаши 12 цветов

1 уп.149,00149,00
..2992990000

 
Фломастеры 24 цвета 

+ раскраска в подарок

1 уп.269,00269,00

Продукция для рисования 

BIC

Мелки 

12 цветов



24 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МĩĨИА

..229922990000..979997990000

10444104440000,,  

Комплект спутникового 
ТВ ТРИКОЛОР FULLHD 
с двумя ресиверами GS E501+GS C591**
**В ТЦ Барнаула, Иркутска, Кемерово, Красноярска, Новокузнецка, Новосибирска, Омска, Томска данное предложение не действует

888888880000,,  

В КОМПЛЕКТЕ!

19499194990000,,LED телевизор 
PHILIPS 23PHH4109 (23" / 58см)
цифровой тюнер, PMR 100Hz, USB, HDMIx2

199919990000,,  

Синтезатор 
SUPRA SKB-616
61 клавиша, микрофонный вход, 

встроенная акустическая система 2х3Вт

Портативная акустика 
ION PARTY ROCKER
- 50Вт выходной мощности 

- Светодинамическаяустановка 

- Воспроизводит музыку с любых Bluetooth устройств 

- Свет подстраивается под Вашу музыку 
- В комплекте микрофон

SMART LED телевизор 
PHILIPS 40PFT4509 (40" / 102см)
цифровой DVB-T2 тюнер, технология Micro Dimming; 

SimplyShare, процессор Pixel Plus HD, Cloud TV, PMR 200Hz, USBх2, HDMIx2

40”

1
0

2
 с

м

Для новогодней вечеринки

23”

5
8
 с

м



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО25

МĩĨИА

32”

8
1
 с

м

СУПЕРЦЕНА

27999279990000,, 

..29999299990000

11999119990000,,  

58”

1
4
7
 с

м

LED телевизор 
THOMSON T58ED10DHU (58" / 147см)
цифровой DVB-T2 тюнер, MHL, USB, HDMIx2

3D саундбар LG BB4330*
акустика 3.1, сабвуфер 150 Вт, суммарная мощность 
колонок 330 Вт, воспроизведение с USB-носителей, 

поддержка Blu-Ray 3D, конвертация 2D в 3D, FM-радио

LED телевизор 
PHILIPS 32PFT4309 (32" / 81см)
цифровой DVB-T2 тюнер, PMR 100Hz, USB, HDMIx2

12999129990000,,  

DVD-диск 
ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН. 
РЕВОЛЮЦИЯ 12+

329,00329,00



26 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МĩĨИА

..8998990000

..949994990000

21999219990000,,  

849984990000,,  439943990000,,  

..14999149990000

SMART LED телевизор 
Samsung UE32H5303 (32" / 81см)
цифровой DVB-T2 тюнер, CMR 100Hz, Wi-Fi, USBх2, HDMIx2

6996990000,,  

Телевизионная приставка приставка 
MEGA DRIVE 2
75 встроенных игр, 2 джойстика

Игровая консоль 
SONY PLAYSTATION 4 
c игрой DRIVECLUB 6+

24”

6
1
 с

м

LED телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED19S28 (18,5'' / 47см)
воспроизведение аудио, фото и видеофайлов

LED телевизор LG 24MT45V-WZ (24" / 61см)
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, USB, HDMI

18,5”

4
7
 с

м

32”

8
1
 с

м

СУПЕРЦЕНА

12999129990000,, 



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО27

МĩĨИА

..799979990000

699969990000,,  

СУПЕРЦЕНА

19999199990000,, 

3D BLU-RAY театр LG BH5540T
мощность 500Вт 
воспроизведение с USB-накопителей

Магнитола с док-станцией 
TELEFUNKEN TF-CSRP3444
AM/FM-радио, 

воспроизведение аудиофайлов с IPhone/IPod, 

поддержка MP3, 

воспроизведение с USB-носителей

DVD-плеер TELEFUNKEN TF-DVD5062
воспроизведение с USB-носителей, караоке, 

многоканальный выход 5.1

3D SMART телевизор 
SAMSUNG UE-40H6240 (40" / 102см)
цифровой DVB-T2 тюнер, CMR 200Hz, Bluetooth, Wi-Fi, USBх3, HDMIx4

7997990000,,  129912990000,,  

..23333233330000

40”

1
0

2
 с

м



28 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

МĩĨИА

6296290000,,  

..17499174990000

169916990000,,  

Радиочасы 
TELEFUNKEN TF-1505
FM-радио, будильник, линейный вход

СУПЕРЦЕНА

199919990000,, 

149914990000,,  

..229922990000

..169916990000

Видеорегистратор 
ParkCity DVR HD590
запись видео в формате FullHD, 

экран 1,5", датчик движения (G-сенсор)

..189918990000

Портативный радиоприемник 
PHILIPS AE1125
AM/FM/LW -радио 

Встроенный кабель micro-USB для зарядки USB-устройств 

Выработка кинетической энергии для работы без электричества 

Встроенный фонарик 

Встроенная сирена 

Встроенный динамик позволяет слушать музыку без наушников

Автомобильный ресивер 
PIONEER MVH-150UB
максимальная мощность 4х50Вт, 
воспроизведение с USB-накопителя, FM-радио, MP3

15999159990000,,  

Цифровая зеркальная фотокамера 
SONY ALPHA SLT-A58*
с байонетом Minolta A 

матрица 20.4 

мегапикселов (23.5 x 15.6 мм) 

объектив 18-55мм 

в комплекте съемка видео Full HD 

поворотный экран 2,7"



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО29

КНИГИ

1791790000,,  49490000,,  

2992990000,,  

Музыкальные книги* 
0+
- Золушка 

- Белоснежка Пластилиновые уроки 0+

Новогодние раскраски, 
игры и головоломки 0+
в ассортименте

Музыкальные 
НОВОГОДНИЕ книги 
УМКА 0+
в ассортименте

Красочные фигурные книги 
с новогодними стихами 0+

СУПЕРЦЕНА

59590000,, 

2492490000,,  



30 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ıĲĦĲħĲĨıИĩ ТĲĦАРЫ

СУПЕРЦЕНА

9999990000,, 

..199919990000

Салюты 

ПЛАНЕТА ФЕЙЕРВЕРКОВ 

СРЕДНИЕ
19 зарядов

СУПЕРЦЕНА

249924990000,, 

Салюты 

ПЛАНЕТА ФЕЙЕРВЕРКОВ 

СУПЕР
49 зарядов

..499949990000

СУПЕРЦЕНА

2792790000,, 

Мини-салюты 

КОМБИНИРОВАННЫЕ
5 зарядов

..5595590000

Салюты 

ПЛАНЕТА ФЕЙЕРВЕРКОВ 

МАЛЫЕ
13 зарядов

СУПЕРЦЕНА

6996990000,, 

..139913990000

50%-

50%-

50%- 50%-



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО31

ıĲĦĲħĲĨıИĩ ТĲĦАРЫ

4994990000,,  1491490000,,  

3993990000,,  2992990000,,  

Фигурка декоративная 

с подсветкой
высота: 12,5 см

Фигура декоративная 

САНТА
высота: 38 см

Электрогирлянда внутренняя 

НИТЬ
разноцветная 100 микролампочек 

длина: 5 м 

8 режимов работы

Набор шаров 36 шт
диаметр: 6 см 

цвета в ассортименте

1991990000,,  

Подвеска новогодняя
в ассортименте 

стекло  от



32 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

2992990000,,  

1691690000,,  

2992990000,,  159915990000,,  

Мини-лопата 

PROSPERPLAST
размер совка: 20х25 см 

длина ручки: 60 см

Снегоуборщик 

Huter SGC 4000
мощность: 5,5 л/с 
скорости: 4/2 

ковш: ширина/высота - 56/42 см

Скрепер снеговой 

PROSPERPLAST
размер совка: 44х80 см 

длина ручки: 83 см

Лопата снеговая 

PROSPERPLAST
размер совка: 30х37 см 

длина ручки: 90 см

не имеет радиационного фонаСнегоуборщик 

SGC-4800
мощность: 6,5 л/с 
скорости: 5/2 

ковш: ширина/высота 62/51 см 

светодиод фара 

стартер12в

экологичный материал

стойкость к истиранию

Мраморная крошка 

Rockmelt
12,5 кг 
состав: мраморные гранулы 

прозрачное клеевое связующее

СУПЕРЦЕНА

22999229990000,, 

29999299990000,,  



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО33

ОĥУĦЬ

3993990000,,  

1991990000,,  

9999990000,,  

Тапочки домашние 

мужские и женские 

VALORI
размеры: 41-46/36-41 

цвета в ассортименте

Сапоги мужские и женские 

ANTARCTICA
размеры: 41-45/37-41 

цвета в ассортименте

Сапоги мужские и женские 

ANTARCTICA
размеры: 41-46/37-41 

цвета в ассортименте

199919990000,,  

Стельки зимние 

ANATOMISCH
размеры: 36-46

..149914990000

..229922990000
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ĶЕĮĵĶИįЬ

2992990000,,  

199919990000,,  429942990000,,  

139913990000,,  

Комплект постельного белья 

ЛЮКС ВЫШИВКА
100% хлопок 

дизайн и цвета в ассортименте 

2 спальный

Одеяло Шерстяное
Чехол: 100% полиэстер 

Наполнитель: 60%шерсть, 40% полиэстер 

140x200 см, 170х200 см, 200х200 см 

Простыня трикотажная 

на резинке
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

90х200 см 

160х200 см 

180х200 см 

Тонкие матрасы 

Аури и Слим
80х200 см 

90х200 см 

120х200 см 

140х200 см 

160х200 см 

от

от от



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО35

ĶЕĮĵĶИįЬ

169916990000,,  7997990000,,  

4494490000,,  799979990000,,  

Плед
декоративный мех 
цвета в ассортименте 

150х200 см 

220х240 см 

Плед 

SHEEP
100% микрофайбер 

цвета в ассортименте 

130х170 см

Плед
100% кашемир 

150х200 см

Подушка 

BUNNY
40х40 см

от

1699,001699,00

Плед 

BUNNY
100% микрофайбер 

150х200 см 

220х240 см 

от
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ĶЕĮĵĶИįЬ

1991990000,,  

119911990000,,  

25250000,,  

119911990000,,  

Полотенце махровое
100% хлопок 

50х100 см 

70х140 см 

Халат
микрофайбер 

цвета в ассортименте 

размеры: S-XXL 

105 см 

122 см

Полотенце махровое
100% хлопок, велюр 

цвета в ассортименте 

30х30 см 

50х50 см 

50х100 см 

70х140 см 

90х150 см 

Халат
микрофайбер, велюр 

дизайн и цвета в ассортименте 

размеры: S-XXL 

105 см 

122 см

от от
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ĶЕĮĵĶИįЬ

СУПЕРЦЕНА

от  от  3993990000,, 

Скатерть 

ПРОФЕССИОНАЛ
86% - полиэфир, 14% - хлопок 

цвета в ассортименте 

120х150 см 

150х150 см 

150х200 см 

Комплект салфеток 

ПРОФЕССИОНАЛ
86% - полиэфир, 14% хлопок 

цвета в ассортименте 

6 шт./уп. 

45х45 см

339,00

31310000,,  1591590000,,  

2020%-2020%-
Все салфетки-подставки 

по горячее -20%
дизайн и цвета в ассортименте 

Все сидушки -20%
дизайн и цвета в ассортименте отот
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ОĨĩĪĨА

Брюки мужские 

утепленные 

ACTIVE
состав: 100% полиэстер 

размеры: M-XXL

2999,002999,00

299929990000,,  

9999990000,,  

9999990000,,  

299929990000,,  

Куртка мужская зимняя 

ACTIVE
состав: 100% полиэстер 

размеры: M-XXL 

цвета в ассортименте

Куртка мужская зимняя 

ACTIVE
состав: 100% полиэстер 

размеры: M-XXL 

цвета в ассортименте

Джемпер мужской 

COTTONFEELS
размеры: M-XXL 

цвета в ассортименте

Джемпер мужской 

WIN&WOOL
состав: 70% шерсть, 30% акрил 

размеры: M-XXXL 

цвета в ассортименте
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ОĨĩĪĨА

179917990000,,  

Платье женское 
Moda&L
размеры: 44-54

Сорочка мужская 
ST.HELLER
цвета в ассортименте

169916990000,,  

Брюки мужские 
классические 
AUTHENTIC
состав: 15% шерсть, 
35% вискоза, 50% полиэстер 

размеры: S-XXL

9999990000,,  

169916990000,,  

Платье для девочки
размеры: 104-128

Платье для девочки 
новогоднее
размеры: 104-128

СУПЕРЦЕНА

5335330000,,шт.
ВМЕСТО:ВМЕСТО:  799799

по цене
3

2
Сорочка мужская 
длинный рукав 
COTLAND, 
ST.HELLER, 
WILLAM HURD
размеры: 40-46 

цвета в ассортименте
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ОĨĩĪĨА

Брюки женские 
SliceMEnice
размеры: 44-54 

дизайны в ассортименте

499,00499,00

4994990000,,  

7997990000,,  

7997990000,,  

Толстовка женская 
Princess Lady
состав: 100 % полиэстер 

размеры: 44-52

Платье женское 
AUTHENTIC
состав: 90% акрил, 

10% шерсть 
размеры: 44-50

Джемперы, кардиганы женские 
AUTHENTIC, LAURA DI SARPI
размеры: 44-54 

состав: 80% вискоза, 20% полиэстер
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ОĨĩĪĨА

Колготки женские 

INNAMORE
модели, цвета и размеры в ассортименте
Цена действительная для артикулов 276727, 276726 2252250000,,  

Колготки женские 

Courchevel 140 

PIERRE CARDIN
цвета: nero, caffe 

размеры: 2-4

128912890000,,  

6996990000,,  

2992990000,,  199919990000,,  

1151150000,,  95950000,,  

95950000,,  

1091090000,,  

Халат женский 

BROSCHKA
цвета: голубой, салатовый 

размеры: S-XL

Колготки женские 

La Manche 

40 PIERRE CARDIN
цвета: nero, visone 

размеры: 2-4

Колготки женские 

Sublime Touch 50 DIM
цвет: black, brown 

размеры: 2-4

Пижама женская 

BROSCHKA
цвет: салатовый с принтом 

размеры: S-XL 

состав: 100% хлопок

Трусы женские 

BROSCHKA
цвет: салатовый 

размеры: S-XL

Женские и детские 

новогодние носки 

TOTALL
модели и размеры в ассортименте

Бюст женский 

BROSCHKA
цвет: салатовый 

размеры: 70B-85C

1251250000,,  

Женские

Детские
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

2392390000,,  

Кальсоны термальные 
мужские 
TAILOR&SON
цвет: черный 

размеры в ассортименте

65650000,,  

109910990000,,  109910990000,,  

3шт Боксеры мужские 
AUTHENTIC
цвета: white, black 

размеры в ассортименте

Носки мужские 
Rayan и Blake VELMONT
цвета и размеры в ассортименте

2шт Майка мужская 
AUTHENTIC
цвета: white, black 

размеры в ассортименте

79790000,,  

4694690000,,  

6596590000,,  

5695690000,,  

99990000,,  

2192190000,,  

Носки мужские 
AUTHENTIC
цвет: черный 

размеры в ассортименте

Боксеры мужские 
AUTHENTIC
цвета: черный, синий 

размеры в ассортименте

3шт Трусы мужские 
AUTHENTIC
цвета: white, black 

размеры в ассортименте

Носки мужские Cayen 
PIERRE CARDIN
цвета и размеры в ассортименте

Фуфайка термальная 
мужская 

TAILOR&SON
цвет: черный 

размеры в ассортименте Боксеры мужские 
Basic Comfort DIM
цвета: черный, белый, серый 

размеры: 2-5



*Наличие товара уточняйте в Вашем ТЦ МЕТРО43

НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

50%-

50%-

2292290000,,  

2552550000,,  

Колготки женские 

SAN PELLEGRINO
модели, цвета и размеры в ассортименте

Колготки женские 

POMPEA
модели, цвета и размеры в ассортименте

от

от
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СĨĩįАЙ САİ

7997990000,,  

СУПЕРЦЕНА

149914990000,, 

Тепловая пушка 

BALLU BKX-3
мощность 2 кВт 
механическое управление 

площадь обогрева 25 кв. м. 

2 режима 

напольное размещение 

режим работы без нагрева 

(вентилятор) встроенный 

терморегулятор 

трехступенчатая система безопасности 

габариты 1750x1750x1900 мм

Стремянка стальная
4 ступени

СУПЕРЦЕНА

199919990000,, 

150 кг

150 кг

150 кг

150 кг

Стеллаж усиленный 

5 полок
сталь + МДФ 

1800х900х450 мм 

нагрузка на полку 150 кг

2992990000,,  

Перчатки рабочие теплые ХАКАСЫ 

Варежки рабочие теплые ЭВЕНКИ
- материал накладок: спилок 

- материал: натуральная шотландская шерсть 
- покрытие: частичное, натуральная кожа 

- цвет: меланжевый
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СĨĩįАЙ САİ

отсутствие пульсации, безвредны для зрения

широкий угол рассеивания – 3600С

1991990000,,  

79790000,,  

99990000,,  

1991990000,,  

НОВИНКА!
НОВИНКА!

Лампы 

LED ЭРА
360 градусов 

освещение B35 5w 

цоколь E14 

тёплый/холодный свет 
P45 5Вт 
цоколь E14 / E27 

тёплый свет 
P45 5Вт 
цоколь E14 / E27 

холодный свет

Лампа энергосберегающая 

OSRAM
MTW 20Вт 
цоколь Е27 

тёплый свет

Лампа 

LED KOSMOS
5 Вт 
230 В 

цоколь GU 5,3

НОВИНКА!
НОВИНКА!

Лампа 

LED ЭРА
2 Вт = 20Вт 
цоколь G4 

тёплый и холодный свет 
2 Вт = 20Вт 
цоколь G9 

тёплый и холодный свет

высокая степень светоотдачи



46 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

Зимняя щетка 

SAPFIRE SF-0089

Стеклоомывающая жидкость 

BILOXXI -250C

Лопата для снега
сборная

399,00399,00

Лопата для снега
аллюминиевая

199919990000,,  3993990000,,  

2292290000,,  4994990000,,  

СУПЕРЦЕНА

2592590000,,-25˚C

Телескопическая щетка 

со скребком KOTO

Масло моторное 

CASTROL EDGE 0W-40 4л

50%-
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АВĶОАКĵЕĵĵķАĴЫ

Автомобильный компрессор 

DEFORT

Пускозарядное устройство 

UNITEC
встроенный компрессор

Зарядное устройство 

HYUNDAI HY-1500

Домкрат подкатной 

BILOXXI
грузоподъёмность 2 т

9999990000,,  

СУПЕРЦЕНА

399939990000,, 

5995990000,,  

Аварийный набор АН-3 339933990000,,  

119911990000,,  399,00399,00

Домкрат гидравлический
грузоподъёмность 2 т

249,00249,00

Пуско-зарядные провода
200 А

50%-
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СУПЕРЦЕНА

4294290000,, 

Скатерть с тефлоновым покрытием
полистер, тефлоновое покрытие имеет 
водогрязеотталкивающую пропитку 
легкость в использовании и уходе 

дизайн и цвета в ассортименте 

Набор формочек для печенья 

ZENKER CHRISTMAS TREE
16 шт. 
нержавеющая сталь 169,00169,00

1691690000,,  

Набор формочек для печенья 

ZENKER CHRISTMAS
5 шт. 
нержавеющая сталь

Комплект салфеток
дизайн и цвета в ассортименте 

40х40 см - 4 шт./уп.

299,00299,00

Салфетка декоративная
тефлоновая пропитка 

30х40 см

79,0079,00

 
150х200 см

669,00669,00
 
150х250 см

769,00769,00

120х150 см


